

# 54-й СЕЗОН

Сегодня вечером Каунасский драматический театр открывает новый сезон. Уже с середины августа актеры репетировали, гастролировали в колхозах, районных домах культуры. Такие спектакли, как «Нора», «Лето семнадцатой куклы» были сыграны сорок два раза. А какими новыми постановками обрадует зрителей коллектив театра в этом сезоне? Наш корреспондент Б. Люткуте попросила директора театра Р. Тумпу рассказать об этом.

В конце сентября мы приглашаем на премьеру. В день 75-летия первого литовского публичного спектакля, который состоялся в 1899 г. в Паланге мы познакомим зрителей с героями комедии Кетуракиса «Америка в бане». Это будет веселый спектакль, типа мюзикла. Режиссер В. Ленциявичюс, художник Я. Малинаускайте и весь коллектив актеров стре-

**Наши ВП**  
**ИЗЧЕРВЬЮ**

мятся сохранить все, что воссоздает дух того времени, взаимоотношения людей.

Позднее состоится премьера пьесы швейцарского драматурга Макса Фриша «Биография». Режиссер В. Чибирас, художник — Я. Малинаускайте.

Уже четыре пьесы дала нам Д. Урневичюте. С ее героями зритель знаком уже давно. Сейчас мы поставим пятую ее пьесу — «Язычица». Весной пьеса на рабочую тему получила вторую премию. Это интересный рассказ о рабочих, о роли женщины в обществе, о человеческих взаимоотношениях. По-видимому, режиссером будет заслуженный артист Литовской ССР А. Габренас.

О Великой Отечественной войне повествует пьеса укра-

инского драматурга А. Коломийца «Сияние олени». Ее мы покажем зрителям уже после нового года.

Добрый друг нашего театра Юозас Грушас подарил коллективу новое произведение — «Швитригайда». Эта постановка будет одной из самых интересных в сезоне.

В октябре пригласят на премьеру театр поэзии.

Немало актеров нашего театра снимаются в фильмах студий кино и телевидения Литовской ССР. В «Жвангутисе» мы увидим В. Шинкарюка, в «Франке Крукке» — В. Эйдукайтиса и еще ряд каунасских актеров, а заслуженная артистка Литовской ССР Р. Варнайте в «Невесте дьявола» играет Уршуле. Эту роль она не раз успешно играла в театре, в спектакле «Мельница Балтаргиса».

Как и ежегодно, мы побываем со своими спектаклями и концертами в полшефном колхозе имени И. Билюнаса, в Расейняйской средней школе, поможем Юрбарякскому народному театру в подготовке сценических постановок.

вторично новостям  
г. Вильнюс  
7 СЕН 1974